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Referat fra møte 16032011 
 

Ikke tilstede: Ole Johnny 

 

Referat fra sist møte: Ingen kommentarer 

 

Sak 1. Kretsstyrereferat 
 

Sak 2. KM-helger  

Erfaringer. Er avtalen til hjelp? Vi har for mange KM arrangementer. Vurdere å samle 

arrangementer.  

Legge sprint individuelt til helgen før jul eller i romjula. Dropper sprint stafett.  

KM 1 Sprint individuelt før jul på snøsikkert sted 

KM helg 2: Dag 1 normaldistanse individuell start 

KM helg 2: Dag 2 lang, redusert lengde seeding fellesstart 

HM helg 3, stafett.  

Helg 4: Cross (13-16) Fri Samme hvilken helg.  

TD og arbeidet rundt dette:  

Vi har store problemer med å få dekket disse oppgavene. Klubbene må sjekke ut med egne 

TD`er om de er interessert i å ta jobben også til neste år. Klubber som ikke har TD kan heller 

ikke søke renn til neste år.  

De klubber som søker renn må dekke tilsvarende antall TD oppdrag. De TD` er som har 

oppdrag må selv sørge for bytte dersom de selv ikke kan stille på de oppdrag som de er satt 

opp på.  Listen som Sveinar har, ble gjennomgått og hvilken klubb de representerer.  

 

 

Sak 3 Mesterskap 

 

HL:  

Veldig gode tilbakemeldinger, mange takker for god jobb fra Kretsen. Brukte erfaringer fra 

Junior NM i forhold til opplegg.  

JR NM:  

Lite tilbakemeldinger på stafett uttaket. Gode erfaringer på bakgrunn av god jobb av oss. Det 

er viktig å være åpen i forhold til laguttak og diskutere med trenerne der hvor det står om en 

plass på 1 eller 2 lag. Til neste år samler vi løperne og lederne til ett fellesmøte hvor alle får 

samme beskjed samtidig.  

Hege lager oversikt over klubb fakturering for smøreboder.  

Dette gjelder alle cup renn og NM, ta hensyn til liste fra Thor.  

Ungdomsstafetten:  
7 plass på andre laget og 11 plass til første laget. Uhell i starten tar støyten for dette. 

Tromsø avslutning Spar Cup: 

Stein Arne og Jorun reiser opp.  

Alle som arrangerer større renn bør etterfølge Selbus eksempel, gå rundt og server smørere 

kaffe og brødskiver til frokost og utover dagen. Til neste renn de skal ha skal de gå rundt med 

kaffe til sekundantene ute i løypa.  



[Skriv inn tekst] 

 

 

Sak 4  

Terminlisten har diskutert.  

 

Sak 5 

Vi har fått tilsendt sponsormerke som vi må gå på en sportsbutikk for å lime på dette. 

SpareBank1 er vår sponsor.  

 

Sak 6 Eventuelt 

Jorun melder om diskusjon med andre kretser vedrørende sponsor. Bidraget skal benyttes til 

premier. Ikke til tilskudd til kretsene. Akershus skikrets tar ikke på seg ansvaret for at ikke de 

andre kretsene har søkt midler, men ser at man kan hjelpe hverandre slik at bidrag til 

premiering som tilfaller våre arrangement øker.  

Kretsene skal på eget initiativ søke tilskudd, Akershus har søkt tilskudd til 15 000,- og fått 

dette. Oslo har ikke søkt midler. Akershus må bruke ”våre” penger til dette, det må vi. Det 

som overstiger 15 000 må dekkes av Oslo og Østfold, inntil kr 45 000. Vi må vise faktura for 

det.  Thor fjerner det som står at det skal være diplom til alle.  

 

Heidi 

Premier til de som skal ha gavekort med mer på cup - avslutningen.  

 

Stein Arne 

1. Smørebod ok på Voss deler kostnader med de som var der, Gjerdrum hadde ingen der.  

2. Samarbeid på Romerike, Gjerdrum, Åsen og Nes. Hatt ett møte og nytt møte i April, 

treningssamarbeid, samlinger og renn. Samarbeid uten økonomi.  

 

 

Jenteprosjekt 10.04.11 påmeldingsfrist 1.april. hver deltager betaler 150 kr. Curling er 

aktiviteten på samlingen. Kretsen sponser det meste.  

 

 

 

 

Øyvind A 

 

 

 

  

 

 


